
 

 

 

1 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
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Περίληψη 

Λήψη απόφαση σχετικά με Επιμερισμό ειδικού τέλους στους οικιακούς  καταναλωτές σε 

περιοχές όπου λειτουργούν σταθμοί Α.Π.Ε. και Υβριδικοί Σταθμοί, σύμφωνα με το άρθρο 25 Ν. 

3468/2006 όπως ισχύει. 

Στα Σπάτα σήμερα 17 Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 στο Δημοτικό Κατάστημα (παλιό 

Δημαρχείο), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων– Αρτέμιδος, 

ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.:4668/12-02-2020 πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου 

Γ.Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, 

Ν.4555/2018.  

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Αναστάσιος Γ.Φράγκος, κήρυξε την έναρξη τα συνεδρίασης, αφού 

διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν 

παρόντα και τα έντεκα  (11) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  

κ. Φράγκος Αναστάσιος Πρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη Αντιπρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μπέκας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μπίμπιζας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μαργέτης Αθανάσιος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.  Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Νιαστής Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κα. Λουκά Ευδοκία   Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Απόντες 

Ουδείς  

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

  Καμία. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

    Αναφορικά με το θέμα, σας παραθέτουμε την ανωτέρω σχετική Νομοθεσία σύμφωνα με την οποία 

καθορίζονται ο τρόπος προσδιορισμού και επιμερισμού των ποσών που αντιστοιχούν στο 1/3  του ειδικού 

τέλους, δηλ. του οριζόμενου στο Νόμο ποσοστού επί της, προ ΦΠΑ, τιμής πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας του 

αρθρ. 25 Ν. 3468/2006 όπως ισχύει, τα οποία  αποδίδονται στους κατόχους άδειας προμήθειας ηλεκτρικής 

ενέργειας με σκοπό να αποδοθούν τελικά στους οικιακούς καταναλωτές των Κοινοτήτων των Δήμων, στους 

οποίους λειτουργούν οι σταθμοί Α.Π.Ε. και Υβριδικοί Σταθμοί, μέσω λογαριασμών κατανάλωσης ηλεκτρικής 

ενέργειας.   Επίσης, καθορίζονται ο τρόπος προσδιορισμού των δικαιούχων, οι οποίοι και αναρτώνται στην 

ιστοσελίδα της ΔΕΔΔΗΕ  Α.Ε., ο τρόπος επιμερισμού των ανωτέρω ποσών ανά δικαιούχο, τα ανώτατα όρια 

καταναλώσεων προς πίστωση των δικαιούχων και  η σχετική διαδικασία, ο τρόπος υποβολής και αξιολόγησης 

ενστάσεων.   

     Ειδικότερα, από την καταβολή του ανώτερου ειδικού τέλους απαλλάσσονται οι παραγωγοί  ηλεκτρικής 

ενέργειας από συστήματα Α.Π.Ε. σε κτίρια ή από φωτοβολταϊκά συστήματα, εκτός όσων συμμετέχουν σε 
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διαγωνιστική διαδικασία μέσω προσφορών και λαμβάνουν λειτουργική ενίσχυση βάσει των δ/ξεων του Ν. 

4414/2016. 

    Σε περίπτωση που λειτουργεί αδειοδοτημένος σταθμός Α.Π.Ε. ή και Υβριδικός Σταθμός, όπως 

κατηγοριοποιείται στη κειμένη Νομοθεσία, στα διοικητικά όρια της  Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου, και 

υποβληθεί ένσταση στην Επιτροπή Εξέτασης Ενστάσεων του Υπ. Περιβάλλοντος και Ενέργειας, θα κληθεί ως 

μέλος της Επιτροπής και ένας (1) εκπρόσωπος από κάθε δημοτική κοινότητα της γεωγραφικής περιοχής 

εγκατάστασης του σταθμού, ο οποίος υποδεικνύεται με απόφαση του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας και 

για το λόγο αυτό θεωρούμε ότι πρέπει να προβείτε στη λήψη σχετικής απόφασης για τον ορισμό αιρετού 

εκπρόσωπου και αντικαταστάτη του ως μέλος στην ανωτέρω Επιτροπή παρά το γεγονός ότι δεν έχει 

κοινοποιηθεί στην Υπηρεσία μας καμία άδεια λειτουργίας σταθμών Α.Π.Ε. και Υβριδικών Σταθμών στα όρια 

του Δήμου μας έως και σήμερα. 

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Ορίζει, σύμφωνα με την κειμένη νομοθεσία, ως εκπροσώπους τον κ.Φράγκο Αναστάσιο, τακτικό μέλος και 

ως αναπληρωματικό τον κ. Μαργέτη Αθανάσιο, για την Επιτροπή Εξέτασης Ενστάσεων του Υπ. 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας.  

Μειοψήφησε ο Κοινοτικός Σύμβουλος κ. Κατσούλης Δημήτριος-Μάριος, για τους λόγους που 

αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 02/2020 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

     

        Αναστάσιος Γ. Φράγκος 

  1. κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη 

 2. κ. Μπέκας Νικόλαος 

 3. κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος 

 5. κ. Μπίμπιζας Νικόλαος 

 4. κ. Μαργέτης Αθανάσιος 

 6. κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ 

 7. κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος 

 8. κ. Νιαστής Κωνσταντίνος 

 9. κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος 

10. κα. Λουκά Ευδοκία   
 

         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 

   ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ 

 

         ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 
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